

如果接触过虚拟货币市场，你肯定知道合约交易。

如果你知道合约交易，肯定常常听到“百倍起步，千倍启航”的豪言壮语。

如果说虚拟货币现货市场牛人的“游乐园”，那么虚拟货币的合约交易市场就是疯子的“角斗场”。

合约交易市场疯狂到什么程度？

币圈流传着很多疯狂事迹，有人一夜暴富，也有人一夜返贫，并不是空穴来风。

有一个广为流传故事可信程度颇高：2021年年仅19岁的“币圈狠人”凉兮凭借不到10000块起家玩合约交易，一个月时间不到通过100倍高杠杆和高频操作，配合滚雪球模式赚到人生第一个1000万。最高峰据说达到3千万，这个有待考究。他的事迹轰动了整个币圈，一时间成为圈内人士摩拜膜拜的大神。这事虽然不能100%确认，但也八九不离十。短短一个月不到的时间，从10000元到1000万的蜕变。

但故事的后续就峰回路转了。前面说过合约是疯子的游乐场一点不假，就在他准备向一个亿发起冲击的时候，却连连失利。最后不但把赚的利润全亏完，还倒欠几百万。最终销声匿迹。

从最初的10000元，到巅峰时刻的3000万、到最后彻底归零倒欠几百万。这个故事告诉我们：用过山车已经不足以形容它的疯狂程度，用跳楼机来形容更贴切。赚钱的时候，它可就像冲上云端那么的惬意；亏钱的时候，就像跌下深渊般痛苦。“币圈一日人间十年”这句话很多人都听说过，说的就是合约。

ER全球排行	合约	OTC	OKX	Deepcoin	+
 欧易OKX					
当前合约持仓 ¥318.92亿	24H合约额 ¥1366.09亿			币种/交易对 119个/260个	
 币安网					
当前合约持仓 ¥777.08亿	24H合约额 ¥4095.3亿			币种/交易对 140个/202个	
 火币全球站					
当前合约持仓 ¥28.49亿	24H合约额 ¥268.37亿			币种/交易对 117个/187个	
 BitMEX					
当前合约持仓 ¥22.17亿	24H合约额 ¥24.22亿			币种/交易对 15个/10个	

历史上最大规模的一次合约爆仓事件

由于合约可以双向开单，并且可以高杠杆，因此稍微遇到比较大的行情波动都会导致大面积爆仓。其中历史上有那么一天，可以说是合约市场的“至暗之时”。

2021年5月18日，互联网金融协会、中国银行业协会、中国支付清算协会等三大协

会出台公告，要求会员机构不得开展虚拟货币交易兑换以及其他服务。

市场应声瀑布，比特币一瞬间从44000美元暴跌到29000美元，跌幅高达34%，最后又迅速拉回37000美元附近。而市场上的合约也随之出现大规模的“双向爆仓”，短短24小时总爆仓达69.1亿美元（约合464亿人民币），约58万人爆仓，造就著名的“519”事件。据说那天晚上很多人失眠了，不是因为情绪不好，而是睡到半夜都被爆仓提示短信铃声惊醒了。那一夜，很多人哭得像个孩子。



在这个100倍算入门，1万倍是目标的合约市场，几乎没人能够全身而退。玩合约，赢是过程输是结果。